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Частина 1 (20 балів, по 5 балів за кожну правильну відповідь) 
Умови виконання завдання: Дайте визначення понять  
1. Витрати – це   
2. Собівартість об'єкту будівництва – це   
3. Дохід – це   
4. Рентабельність – це   
5. Собівартість продукції – це   
6. Прямі витрати – це   
7. Собівартість будівельно-монтажних робіт – це   
8. Валовий дохід – це   
9. Калькуляція собівартості – це   
10. Собівартість окремих видів будівельно-монтажних робіт – це   
11. Чистий дохід – це _____________________________________________________________ 
12. Змінні витрати – це ____________________________________________________________ 
13. Інвестиційні витрати – це _______________________________________________________ 
14. Собівартість будівельно-монтажних робіт по будівельному контракту – це   
15. Валовий прибуток – це _________________________________________________________ 
16. Рентабельність власного капіталу – це ____________________________________________ 

 
Частина 2 (20 балів, по 5 балів за кожну правильну відповідь) 

Умови виконання завдання: Дайте короткі відповіді на питання: 
1. До виробничої собівартості продукції включаються _____________________________ 
2. Собівартість будівельно-монтажних робіт включає ______________________________ 
3. Основні функції прибутку в ринковій економіці _________________________________ 
4. Показники рентабельності вкладених коштів ____________________________________ 
5. За економічними елементами існують такі види витрат_______________________________ 
6. Вартість експлуатації машин та механізмів складається з _____________________________ 
7. Основними шляхами зниження собівартості продукції є:______________________________ 
8. Зовнішні фактори, що впливають на прибуток підприємства __________________________ 
9. За ступенем залежності витрат від обсягів виробництва ______________________________ 
10. Вартість експлуатації машин та механізмів складається з ____________________________ 
11. Види прибутку:________________________________________________________________ 
12. Внутрішні фактори, що впливають на прибуток підприємства ________________________ 
13. Собівартість реалізованої продукції складається з __________________________________ 
14. Витрати за калькуляційними статтями ____________________________________________ 
15. Функції прибутку _____________________________________________________________ 
16. Фактори безпосереднього впливу на прибуток______________________________________ 
 
 

Частина 3 (20 балів, по 2 бали за кожну правильну відповідь) 
Умови виконання завдання: Які показники групи Б відповідають показнику групи А: 

Група А Група Б 
А Дорожньо-будівельне 

підприємство 
1 Сума усіх витрат, понесених підприємством на виконання 

робіт та надання послуг 
Б Дебіторська 

заборгованість 
2 Заборгованість підприємства перед постачальниками 

сировини та матеріалів, державою, працівниками 
В Прибуток 3 Перевищення доходів над витратами 
Г Самоокупність  4 Заборгованість замовників перед підприємством за 

реалізовані роботи та послуги 
Д Фінансовий стан 5 Виручка підприємства від реалізації робіт та послуг 
Е Кредиторська 6 Відносний показник ефективності діяльності підприємства 



Група А Група Б 
заборгованість 

Є Чистий прибуток 7 Сума коштів, що ззалишається в розпорядженні підприємства 
після вирахування витрат 

Ж Дохід 8 Сума коштів, що залишається у підприємства після сплати 
податку на прибуток 

З Собівартість 
продукції 

9 Підприємство, яке спеціалізує свою виробничу діяльність на 
будівництві та утриманні автомобільних доріг та аеродромів 

І Рентабельність 10 Стан фінансових ресурсів, зобов’язань та джерел 
фінансування підприємства 

 
Група А Група Б 

А Дорожньо-будівельне 
підприємство 

1 Підприємство, яке спеціалізує свою виробничу діяльність на 
будівництві та утриманні автомобільних доріг та аеродромів 

Б Дебіторська 
заборгованість 

2 Сума коштів, що залишається у підприємства після сплати 
податку на прибуток 

В Прибуток 3 Стан фінансових ресурсів, зобов’язань та джерел 
фінансування підприємства 

Г Самоокупність  4 Відносний показник ефективності діяльності підприємства 
Д Фінансовий стан 5 Заборгованість замовників перед підприємством за 

реалізовані роботи та послуги 
Е Кредиторська 

заборгованість 
6 Виручка підприємства від реалізації робіт та послуг 

Є Чистий прибуток 7 Сума коштів, що залишається в розпорядженні підприємства 
після вирахування витрат 

Ж Дохід 8 Заборгованість підприємства перед постачальниками 
сировини та матеріалів, державою, працівниками 

З Собівартість 
продукції 

9 Перевищення доходів над витратами 

І Рентабельність 10 Сума усіх витрат, понесених підприємством  
 

Група А Група Б 
А Дорожньо-будівельне 

підприємство 
1 Заборгованість замовників перед підприємством за 

реалізовані роботи та послуги 
Б Дебіторська 

заборгованість 
2 Виручка підприємства від реалізації робіт та послуг 

В Прибуток 3 Заборгованість підприємства перед постачальниками 
сировини та матеріалів, державою, працівниками 

Г Самоокупність  4 Підприємство, яке спеціалізує свою виробничу діяльність на 
будівництві та утриманні автомобільних доріг та аеродромів 

Д Фінансовий стан 5 Відносний показник ефективності діяльності підприємства 
Е Кредиторська 

заборгованість 
6 Сума усіх витрат, понесених підприємством  

Є Чистий прибуток 7 Стан фінансових ресурсів, зобов’язань та джерел 
фінансування підприємства 

Ж Дохід 8 Сума коштів, що залишається в розпорядженні підприємства 
після вирахування витрат 

З Собівартість 
продукції 

9 Сума коштів, що залишається у підприємства після сплати 
податку на прибуток 

І Рентабельність 10 Перевищення доходів над витратами 
 
 
 

Група А Група Б 
А Дорожньо-будівельне 

підприємство 
1 Стан фінансових ресурсів, зобов’язань та джерел 

фінансування підприємства 



Група А Група Б 
Б Дебіторська 

заборгованість 
2 Перевищення доходів над витратами 

В Прибуток 3 Заборгованість підприємства перед постачальниками 
сировини та матеріалів, державою, працівниками 

Г Самоокупність  4 Сума усіх витрат, понесених підприємством  
Д Фінансовий стан 5 Сума коштів, що залишається у підприємства після сплати 

податку на прибуток 
Е Кредиторська 

заборгованість 
6 Виручка підприємства від реалізації робіт та послуг 

Є Чистий прибуток 7 Сума коштів, що залишається в розпорядженні підприємства 
після вирахування витрат 

Ж Дохід 8 Заборгованість замовників перед підприємством за 
реалізовані роботи та послуги 

З Собівартість 
продукції 

9 Відносний показник ефективності діяльності підприємства 

І Рентабельність 10 Підприємство, яке спеціалізує свою виробничу діяльність на 
будівництві та утриманні автомобільних доріг та аеродромів 

 
Частина 4 (20 балів, по 4 бали за кожну правильну відповідь) 

Умови виконання завдання: Чи згодні Ви з таким твердженням? 
1 Дохід – це та частина коштів, що залишається у розпорядженні підприємства 

після сплати всіх витрат та обов’язкових платежів 
ТАК НІ 

2 Витрати на сировину та матеріали належать до загальновиробничих витрат ТАК НІ 
3 Розряд працівника є джерелом визначення заробітної плати ТАК НІ 
4 Метою функціонування дорожньо-будівельного підприємства в умовах 

самоокупності є перевищення витрат над доходами 
ТАК НІ 

5 Соціальне страхування працівників не передбачає їх страхування від втрати 
працездатності 

ТАК НІ 

6 Зростання цін на паливно-мастильні матеріали спричиняє негативний вплив на 
рівень собівартості дорожньо-будівельного підприємства 

ТАК НІ 

7 Соціальне страхування працівників не передбачає утримання з їх заробітної 
плати внесків 

ТАК НІ 

8 Показники рентабельності характеризують рівень ефективності функціонування 
підприємства 

ТАК НІ 

9 Витрати на основні матеріали відносяться до складу адміністративних витрат ТАК НІ 
10 Заробітна плата машиністів відноситься до загальновиробничих витрат ТАК НІ 
11 В умовах ринку дорожньо-будівельне підприємство реалізують свою продукцію 

споживачам за собівартістю 
ТАК НІ 

12 Витрати на сировину та матеріали є головним елементом постійних витрат 
дорожньо-будівельного підприємства 

ТАК НІ 

13 Прибуток – це та частина коштів, що залишається у розпорядженні 
підприємства після сплати всіх витрат та обов’язкових платежів 

ТАК НІ 

14 Валовий прибуток залишається в розпорядженні підприємства після сплати 
податку на прибуток 

ТАК НІ 

15 Капітальні вкладення – це вид поточних витрат підприємства ТАК НІ 
16 Капітальні інвестиції належать до довгострокових витрат підприємства ТАК НІ 
17 Перевищення ціни продукції над її собівартістю призводить до виникнення 

збитків у підприємства 
ТАК НІ 

18 Чистий дохід підприємства – це загальна сума його доходу від усіх видів 
діяльності 

ТАК НІ 

19 Стимулююча функція прибутку полягає в сприянні технологічному розвитку 
підприємства  

ТАК НІ 

20 Прибуток є джерелом сплати податків ТАК НІ 
 

Частина 5 (20 балів, по 4 бали за кожну правильну відповідь) 



Умови виконання завдання: Виберіть правильну відповідь: 
№ Питання Відповідь 

1 

До виробничої собівартості будівельної продукції включаються: 
а) нерозподілені постійні загальновиробничі витрати; 
б) наднормові виробничі витрати; 
в) прямі матеріальні витрати; 
г) загальновиробничі витрати. 

 

 

2 

Класифікація витрат підприємства за калькуляційними статтями передбачає їх розподіл 
наступним чином: 

а) сировина та матеріали; енергія технологічна; основна та додаткова 
заробітна плата виробничих робітників; утримання та експлуатація 
машин і механізмів; загальновиробничі (накладні) витрати; підготовка та 
освоєння виробництва; позавиробничі витрати; 

б) прямі та непрямі витрати; 
в) постійні та змінні витрати; 
г) матеріальні витрати; витрати на оплату праці; відрахування на соціальні 

заходи; амортизація; інші витрати. 
 

 

3 

Сума витрат, які не залежать від кількості виконаних робіт (в певних межах) – це:  
а) прямі витрати; 
б) поточні витрати; 
в) змінні витрати; 
г) постійні витрати. 

 

 

4 

Різниця між доходом від реалізації продукції та витратами на її виробництво та реалізацію 
є: 

а) валовим доходом підприємства; 
б) чистим доходом підприємства; 
в) доходом підприємства; 
г) прибутком підприємства. 

 

 

5 

До факторів безпосереднього впливу на прибуток підприємства відносяться: 
а) собівартість виробництва та ціна продукції; 
б) знос виробничих фондів; 
в) номенклатура та асортимент виробництва; 
г) витрати на маркетингові заходи. 

 

 

6 

Соціальне страхування не  розповсюджується на: 
а) на промислово-виробничий персонал; 
б) на адміністративний персонал; 
в) немає вірної відповіді. 

 

7 

Витрати підприємства – це:  
а) зменшення активів, або збільшення зобов’язань, що призводить до зменшення 

власного капіталу підприємства (за винятком зменшення капіталу внаслідок 
його вилучення або розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть 
бути достовірно оцінені; 

б) обсяг спожитих виробничих факторів (матеріальних, фінансових, трудових 
ресурсів), необхідних для здійснення підприємством господарської 
діяльності, направленої на отримання прибутку та максимізацію добробуту 
власників у грошовому вираженні; 

в) комплексний економічний показник, який об’єднує в собі витрати на спожиті 
засоби виробництва, витрати на заробітну плату робітників підприємства, а 
також частину прибутку, призначену для соціального страхування; 

г) усі відповіді правильні. 
 

 

8 

До собівартості реалізованої продукції не включаються: 
а) нерозподілені постійні загальновиробничі витрати; 
б) наднормові виробничі витрати; 
в) виробнича собівартість; 
г) загальновиробничі витрати. 

 

 

9 Калькуляція собівартості – це: 
а) грошовий вираз витрат на виробництво та реалізацію продукції;  



б) поточні витрати, які пов’язані з вирішенням таких задач як закупівля 
сировини та матеріалів, їх транспортування та зберігання, обслуговування 
матеріально-технічної бази, утримання персоналу, тощо; 

в) визначення витрат за статтями собівартості; 
г) довгострокові витрати, пов’язані з вирішенням стратегічних задач 

підприємства, таких як будівництво, реконструкція або придбання нових 
приміщень, придбання нових машин та обладнання, тощо. 

 

10 

Різниця між доходами від реалізації продукції та обов’язковими платежами, що входять 
до ціни продукції, є: 
а) валовим доходом підприємства; 
б) чистим доходом підприємства; 
в) доходом підприємства; 
г) прибутком підприємства. 

 

 

11 

Собівартість продукції як економічна категорія – це: 
а) зменшення активів, або збільшення зобов’язань, що призводить до зменшення 

власного капіталу підприємства (за винятком зменшення капіталу внаслідок 
його вилучення або розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть 
бути достовірно оцінені; 

б) обсяг спожитих виробничих факторів (матеріальних, фінансових, трудових 
ресурсів), необхідних для здійснення підприємством господарської діяльності, 
направленої на отримання прибутку та максимізацію добробуту власників у 
грошовому вираженні; 

в) комплексний економічний показник, який об’єднує в собі витрати на спожиті 
засоби виробництва, витрати на заробітну плату робітників підприємства, а 
також частину прибутку, призначену для соціального страхування; 

г) усі відповіді правильні. 
 

 

12 

Класифікація витрат підприємства за економічними елементами передбачає їх розподіл 
наступним чином: 
а) сировина та матеріали; енергія технологічна; основна та додаткова заробітна 

плата виробничих робітників; утримання та експлуатація машин і 
механізмів; загальновиробничі (накладні) витрати; підготовка та освоєння 
виробництва; позавиробничі витрати; 

б) прямі та непрямі витрати; 
в) постійні та змінні витрати; 
г) матеріальні витрати; витрати на оплату праці; відрахування на соціальні 

заходи; амортизація; інші витрати. 
 

 

13 

До основних функцій прибутку в ринковій економіці належать: 
а) ціноутворююча, розвиваюча; 
б) оціночна, розподільна, стимулююча; 
в) оціночна, розподільна, регулююча; 
г) організаційна, мотиваційна, контролююча. 

 

 

14 

До факторів безпосереднього впливу на прибуток підприємства відносяться: 
а) собівартість виробництва та ціна продукції; 
б) знос виробничих фондів; 
в) номенклатура та асортимент виробництва; 
г) витрати на маркетингові заходи. 

 

 

15 

Відносний показник прибутковості – це: 
а) ціна; 
б) рентабельність; 
в) дохід;  
г) прибуток. 

 

 

16 

Всі витрати підприємства укрупнено можна розділити на два блоки: 
а) прямі витрати та поточні; 
б) поточні витрати та довгострокові; 
в) загальновиробничі витрати та накладні; 
г) довгострокові витрати та капітальні. 

 

 

17 Витрати, які безпосередньо пов’язані з виготовленням певного виду продукції та можуть 
бути обчислені на її одиницю, називаються:  



а) прямі витрати; 
б) поточні витрати; 
в) змінні витрати; 
г) постійні витрати. 

 

18 

Загальна сума доходу, що отримує підприємство від всіх видів діяльності за певний 
проміжок часу, є: 
а) валовим доходом підприємства; 
б) чистим доходом підприємства; 
в) доходом підприємства; 
г) прибутком підприємства. 

 

 

19 

В загальному випадку фактори, що впливають на прибуток підприємства, поділяються на: 
а) зовнішні та внутрішні; 
б) прямі та опосередковані; 
в) довгострокові та короткострокові;  
г) усі відповіді правильні. 

 

 

20 

Абсолютний показник прибутковості, що характеризує ефективність господарської та 
фінансової діяльності підприємства, – це: 
а) ціна; 
б) рентабельність; 
в) дохід; 
г) прибуток. 

 

 

 
 
Затверджено на засіданні кафедри Економіки підприємства від 27.04.2017р., 
протокол №16. 
 
Укладач         доц. М.М. Бурмака 
 
Зав. кафедри  
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